



PRESS RELEASE

31. März 2021

Neue Werke und Steigerung der Fertigungskapaziäten für technische Kunststoffcompounds

RadiciGroup High Performance Polymers investierte mehr als 35 Mio Euro in die Stärkung der weltweiten Präsenz: Neue Werke in Mexiko und China, Erweiterungen in Europa und Nordamerika

Mehr als 35 Mio Euro an Investitionen zur Sicherung von Wachstum, Nachhaltigkeit und Innovation – die RadiciGroup High Peformance Polymers hat ihre Produktionskapazitäten mit Aktivitäten in **Nordamerika, Europa und China** deutlich ausgebaut.

Dazu Maurizio Radici, Vizce President und COO der RadiciGroup: "Die Geschäftseinheit High Performance Polymers hat für unsere Gruppe eine sehr hohe strategische Bedeutung. Kennzeichnend für diesen Bereich ist ein Netzwerk aus Produktions- und Vertriebseinheiten in Europa, Nord- und Südamerika sowie Asien, das es ermöglicht, unseren weltweit und lokal tätigen Kunden ein komplettes, innovatives und nachhaltiges Produktportfolio zu bieten. Deshalb haben wir uns entschlossen, unsere Präsenz durch neue und moderne Produktionsanlagen weiter zu stärken, um unsere Produktionskapazitäten und damit unsere Leistungsfähigkeit weltweit zu erhöhen."

Von den Kapazitätsteigerung (plus 20.000 jato) in **Nordamerika** profitieren vor allem Radici Plastics USA und Radici Plastics Mexiko. So wurde ein neues Werk in Mexiko mit einer Gesamtfläche von 20.000 m² in Betrieb genommen, um die aktuelle und zukünftige Entwicklung zu unterstützen.

In **China** wurde mit dem Bau eines neuen Werks mit einer Fläche von 25.000 m² begonnen, das die Produktionskapazität um 30.000 jato erhöhen soll. Mit dieser Investition von knapp 20 Mio Euro im Suxiang District Industrial Park am Standort Suzhou trägt das Unternehmen den Erwartungen eines starken Geschäftswachstums im asiatischen Raum Rechnung.

Auch in **Europa** wächst die RadiciGroup High Performance Polymers kontinuierlich. So wird derzeit die Produktionskapazität der deutschen **Radici Plastics GmbH** um 15.000 jato ausgebaut, um die in den letzten zwei Jahren vorgenommenen Erweiterungen der

italienischen **Radici Novacips** zu ergänzen. Europa bleibt einer der zentralen Märkte der Gruppe, vor allem in den Bereichen Automotive, Elektro/Elektronik und Konsumgüter.

Darüber hinaus hat die RadiciGroup High Performance Polymers nach der 2020 erfolgten Gründung von Radici InNova ihr F&E-Zentrum erweitert, um innovative Materialien und

Lösungen zu erforschen, die sich zunehmend an den Prinzipien der Kreislaufwirtschaft

orientieren, um den Umwelteinfluss von Märkten und Lieferketten zu reduzieren. Radici Innova ist eine Konsortialgesellschaft der RadiciGroup, die die **Aktivitäten** der Gruppe im Bereich

Forschung und Innovation im Einklang mit der auf die Kreislaufwirtschaft ausgerichteten

Nachhaltigkeitsstrategie des Unternehmens bündelt.

"Angesichts der aktuellen Entwicklungen und zukünftiger Markttrends haben wir uns dazu entschlossen, an verschiedenen Standorten und auf verschiedenen Kontinenten mehr als 35 Millionen Euro zu investieren," so Maurizio Radici abschließend. "Wir möchten proaktiv mit unseren Kunden zusammenarbeiten und ein strategischer Partner sein, der mit ihnen

gemeinsam innovative und nachhaltige Lösungen für die Zukunft entwickelt."

RadiciGroup High Performance Polymers ist ein multinationaler, global aktiver Hersteller und Lieferant technischer Kunststoffcompounds (auf Basis von Polyamiden, Polyestern und anderen Kunststoffen) mit einem auf allen Kontinenten präsenten Vertriebsnetz und einem F&E-Programm, das sich zunehmend auf Hochleistungskunststoffe konzentriert. Die Produkte der Geschäftseinheit High Performance Polymers der RadiciGroup kommen vor allem in den Bereichen Automotive, Elektrik/Elektronik, Wasserwirtschaft, Konsumgüter und der allgemeinen Industrie zum Einsatz. RadiciGroup High Performance Polymers erzielte

RADICIGROUP – Mit ca. 3.100 Mitarbeitern, einem Jahresumsatz von 1.092 Millionen Euro im Jahr 2019 und einem Produktions- und Vertriebsnetzwerk in Europa, Nord- und Südamerika und Asien, gilt die RadiciGroup heute als weltweit führender Herstellern einer breiten Palette an Intermediates, Polyamidcompounds, technischen Hochleistungskunststoffen und fortschrittlichen textilen Lösungen, darunter Polyamidfasern, Polyesterfasern, Fasern auf Basis von Produktionsabfällen und nachwachsenden Rohstoffen, Vliesstoffe sowie Schutzausrüstungen für den Gesundheitssektor. Die Produkte können dank eines fundierten chemischen Know-hows sowie der vertikalen Integration in die Polyamid-Produktionskette realisiert werden und sind für den Einsatz in verschiedensten industriellen Bereichen wie Automotive – Elektro/Elektronik – Konsumgüter – Bekleidung – Möbel – Bau – Haushaltsgeräte - Sportartikel entwickelt worden. Die Strategie von RadiciGroup stützt auf eine große Aufmerksamkeit für Innovation, Qualität und Zufriedenstellung der Kunden sowie für die Themen der sozialen und ökologischen Nachhaltigkeit. Mit ihren Geschäftseinheiten Specialty Chemicals, High Performance Polymers sowie Advanced Textile Solutions ist die RadiciGroup Teil einer größeren Industriegruppe, die auch in den Bereichen Textilmaschinen (ITEMA), Energie (GEOGREEN) und Hotellerie (SAN MARCO) aktiv ist.

WWW.RADICIGROUP.COM





Marisa Carrara

RADICIGROUP PRESSESTELLE

2019 einen Umsatz von 393 Mio. €.